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H Woke κουλτούρα και η σύγχυση της έμφυλης 
ταυτότητας την οποία προωθεί
/ Γνώμες

Άραγε, όλα τα παραπάνω δεν εντοπίζονται και στην ατζέντα 
της Woke κουλτούρας; Αυτό δεν επιχειρεί και η Woke 
κουλτούρα μέσω της παρενδυσίας, της προβολής της αφυλίας 
και της αλλαγής του φύλου; Κατάργηση του φύλου, σύγχυση 
της σεξουαλικής ταυτότητας, άρση του οντολογικού 
διαχωρισμού των δύο φύλων, αφυλία και ενοφυλία 
προτρέποντας ακόμη και μικρά παιδιά να αφυπνισθούν δήθεν 
και να ανακαλύψουν το αληθινό τους φύλο[1]. Και δεν μιλάμε 
για εκείνες τις εξαίρετες ιατρικές περιπτώσεις για τις οποίες 
υπάρχει φιλάνθρωπος μέριμνα όλων των θεσμών και της 
Εκκλησίας[2] αλλά αναφερόμαστε σε μια καθολική διάχυση 
προπαγάνδας της Gender ιδεολογίας.
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Έτσι σε ανήλικα παιδιά χορηγούνται αναστολείς εφηβείας (puberty blockers) και 
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χημικές ουσίες βοηθώντας τη λεγόμενη φυλομετάβαση, την αλλαγή φύλου. 
Αρχομένης της εφηβείας (ακόμη και στα 10 ή 11 χρόνια), ξεκινά η φαρμακευτική 
παρεμπόδιση της ανάπτυξης με τους αναστολείς εφηβείας. Ακολουθεί η 
ορμονοθεραπεία, και τέλος η πλαστική χειρουργική[3]. Μάλιστα οι ζηλωτές του 
Woke κινήματος πιέζουν τους νομοθέτες για τη διαρκή μείωση των ηλικιακών 
ορίων που επιτρέπουν τις επεμβάσεις αυτές, ενώ στις Η.Π.Α. γίνονται πλέον 
δεκτές σε πολλές πολιτείες και χωρίς τη συγκατάθεση των γονέων[4]. Στην 
Ελβετία μάλιστα, οι αρχές αφαίρεσαν την ανήλικη κόρη από μια οικογένεια επειδή 
οι γονείς δεν επέτρεψαν στο παιδί τους να υποβληθεί σε χειρουργική επέμβαση 
αλλαγής φύλου[5].

Οι αρχαίοι Γνωστικοί θεωρούσαν την τεκνογονία έργο του σατανά[6] και εάν 
κάποια γυναίκα έμενε έγκυος τότε προέβαιναν σε άμβλωση[7]. Και σήμερα οι ιδέες 
της Woke κουλτούρας συμπορεύονται με την υπεράσπιση των αμβλώσεων και 
οποιοσδήποτε λόγος υπέρ της τεκνογονίας θεωρείται λόγος ενάντια στα 
δικαιώματα τω γυναικών. Είναι ακόμη νωπές οι μνήμες όταν πρόσφατο τηλεοπτικό 
σποτ υπέρ της τεκνογονίας του Πανελληνίου Συνεδρίου Γονιμότητας και 
Αναπαραγωγικής Αυτονομίας θεωρήθηκε από τους θιασώτες της Wole ιδεολογίας 
σεξιστικό, αναχρονιστικό και τελικά αποσύρθηκε[8].

Όπως για τους Γνωστικούς έτσι και για την Woke κουλτούρα υφίσταται δυαλισμός 
πνεύματος και σώματος. Το σώμα και το φύλο έχουν δευτερεύουσα θέση σε σχέση 
με την αυτοσυνειδησία του ανθρώπου. Έτσι άνδρες που αυτοπροσδιορίζονται ως 
γυναίκες συμμετέχουν σε γυναικεία αθλήματα ή μπαινοβγαίνουν ελεύθερα σε 
αποκλειστικά μέχρι τώρα γυναικείους χώρους(π.χ.αποδυτήρια)[9]. Μάλιστα, σε 
δημόσιες συζητήσεις οι συμμετέχοντες γνωστοποιούν αρχικά ποια αντωνυμία 
επιθυμούν να υποδηλώνει το φύλο τους(αυτός/αυτή/αυτό)[10] διότι το πασιφανές 
βιολογικό φύλο τίθεται σε αμφισβήτηση και λαμβάνεται υπόψη μόνο ο προσωπικός 
αυτοπροσδιορισμός (identifying). Όπως επισημαίνει εύστοχα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ: «Ἡ Woke ἀτζέντα καί τά κέντρα πού τήν 
προωθοῦν “ἀγωνίζονται” νά ἐπιβάλουν παγκοσμίως τήν ἀνατροπή τῆς ἀνθρώπινης 
ὀντολογίας καί φυσιολογίας»[11].



Η έλλειψη διαχωριστικής γραμμής μεταξύ των δύο φύλων σε οντολογικό επίπεδο 
οδηγεί σε ένα ανδρόγυνο ανθρωπολογικό μοντέλο το οποίο είναι εκ διαμέτρου 
αντίθετο με το βιβλικό ανθρωπολογικό μοντέλο, και ως εκ τούτου 
απαράδεκτο[12]. Για την Ορθόδοξη θεολογία, το κακό δεν ταυτίζεται με το 
σώμα[13] και η διαίρεση σε δύο φύλα δεν αποτελεί έκπτωση από μια αρχέγονη 
ενοφυλία αλλά έκφραση του δημιουργικού σχεδίου του Θεού (Γεν. 1,27 και 2,20-24) 
διότι «οὐδὲν φαῦλον ὁ Θεὸς ἐποίησε»[14].
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